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重庆轻纺控股公司完整版招考聘用 6人（高
频重点提升专题训练）附带答案题库可打印

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]某地吃喝风屡禁不止,后来当地政府在内部制定了严格的惩

罚措施,干部再没有大吃大喝,风气为之一新。由此可知,()。

A: 吃喝风成为社会大问题

B: 上梁不正下梁歪

C: 以己律人,必须严于律己

D: 当地政府改过自新,取得了好的效果

答案：C

2.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

B: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

C: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

D: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

答案：A

3.[单选题]风俗:习惯()

A: 吃饭:生活

B: 爱好:特长

C: 男人:大人
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D: 电力:能源

答案：D

4.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 地震:乱砍滥伐:泥石流

B: 软件:硬件:计算机

C: 阳光:氧气:鲜花

D: 石油:汽油:汽车

答案：C

5.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,是

一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。根

据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果

B: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

C: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

D: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

答案：D

6.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流动

性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——家

庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例都

有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 面临缩减

B: 存在扩大

C: 出现复杂

D: 衍生简化
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答案：A

7.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥有

的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、管

理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业品

牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行为

。下列行为属于知识营销的是()。

A: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

B: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

C: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

D: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

答案：C

8.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响

B: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

C: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

D: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了

答案：B

9.[单选题]法院:检察院()

A: 职工:员工

B: 农业部:商务部

C: 工厂:工人

D: 法官:检察官

答案：D
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10.[单选题]“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究机构

对某市法院审理的所有离婚案件作了调查。结果显示,闪婚夫妻 3年内

起诉离婚的比例远远高于非闪婚夫妻。由此,该研究机构认为闪婚是目

前夫妻离婚的一个重要原因。下列哪项如果为真,最能削弱以上论证

?()

A: 到该市民政部门办理的协议离婚案件占该市离婚案件总量的 70%

B: 调查显示,恋爱时间过长的夫妻离婚率高于闪婚夫妻

C: 调查发现,离婚最快的夫妻常常不是闪婚夫妻

D: 调查显示,闪婚夫妻婚后感情更加融洽

答案：A

11.[单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的

环保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且

要求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,

现在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据

《新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游

客们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧

张,压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里

的鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有

的甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998年吸引全球

900万人,连联合国也赶热闹,将 2002年定为生态旅游年。下列对“生

态旅游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

A: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%

到 30%的一种旅游行为

B: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保

意识和环境危机意识的旅游行为

C: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种

生灵亲密接触的旅游行为
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D: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意

识为宗旨的一种旅游行为

答案：D

12.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三

缄其口,骨子里所想的,无非是取消“限购令”,迎接房地产业所谓的“

春天”

B: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的

思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的

C: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞

虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

D: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同“先就业再择业”,

先抢到个“饭碗”,工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

答案：C

13.[单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表

现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉

到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语

言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关

信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。

根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 数据库技术、网络技术

B: 微电子技术(提供电脑芯片)

C: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

D: 最新工程技术、纳米技术

答案：D
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14.[单选题]把快乐分肉体的和精神的两种,这是最糊涂的分析。一切

快乐的享受都属于精神的,尽管快乐的原因是肉体上的物质刺激。小孩

子初生下来,吃饱了奶就乖乖地睡,并不知道什么是快活,虽然它身体感

觉舒服。缘故是小孩子的精神和肉体还没有分化,只是混沌的星云状态

。洗一个澡,看一朵花,吃一顿饭,假使你觉得快活,并非全因为澡洗得

干净,花开得好,或者菜合你口味,主要因为你心上没有挂碍,轻松的灵

魂可以专注肉体的感觉,来欣赏,来审定。要是你精神不痛快,像将离别

的筵席,随它怎样烹调得好,吃来只是土气息、泥滋味。这段文字主要

谈论()。

A: 快乐的决定因素

B: 小孩子与成年人感受快乐的不同之处

C: 对于快乐的不同看法

D: 精神和肉体在感受快乐中担当的不同角色

答案：A

15.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金

B: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

C: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

D: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿

答案：D
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16.[单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当

的警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加

拿大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16种警示语中选择至少 6

种,并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销

售”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的

大字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字

句会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过

分强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被

当成老生常谈或出现过期消息

A: ①②④

B: ①②③④

C: ①②③

D: ①②

答案：A

17.[单选题]消毒:手术:痊愈()

A: 募捐:动员:重建

B: 开户:炒股:套牢

C: 理财:投资:收益

D: 生产:销售:获利

答案：D

18.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差
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B: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

D: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

答案：D

19.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

B: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

C: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

D: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

答案：C

20.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 华尔街——丝绸

B: 大本钟——大象

C: 电影——景德镇

D: 哥伦布——郑和
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答案：C

21.[单选题]有一个庆祝正月十五的节日,叫目瑙纵歌,目前世界上只有

很少的一部分人知道这个节日。大多数中国人都过一个庆祝正月十五

的节日,这个节日在中国家喻户晓。上述事实不能推出以下哪项结论

?()

A: 并非所有有关正月十五的节日庆祝的人都很少

B: 大多数中国人过的那个庆祝正月十五的节日不是目瑙纵歌

C: 中国有的节日庆祝的人并不少

D: 目瑙纵歌不是中国的节日

答案：D

22.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征

,母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 民族风俗低估

B: 文化认同替代

C: 民族情感轻视

D: 文化精神缺少

答案：B

23.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

B: 明月松间照,清泉石上流

C: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催
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D: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

答案：C

24.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 佛教:基督教

B: 指南针:火药

C: 唐装:油画

D: 武术:拳击

答案：D

25.[单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能

的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队

长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因

而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。

因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为

得出上述结论所需的前提?()

A: 雁群需要有不止一只能带队的大雁

B: 体弱的不可能成为带队的大雁

C: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间

D: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能

答案：C

26.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以

每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()

A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准
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B: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

C: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

D: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

答案：C

27.[单选题]框定效应是指不同的描述方式可以导致决策者对同一问题

产生不同的风险偏好。在框定效应的影响下,当涉及收益时,人们表现

出风险厌恶,而涉及损失时,人们则表现为风险偏好;人们对损失和收益

的敏感程度也是不同的,损失的痛苦要远远大于收益的快乐。根据上述

定义,下列选项中符合框定效应是()。

A: 春春和娜娜去珠宝店选购结婚钻戒,店员告之,至少得花一万元才能

买一对像样的钻戒,于是二人立刻去银行取了一万元现金购买钻戒

B: 老林炒认沽权证第一天赚了 1000元,第二天亏了 6000元,老林觉得

风险太大,决定不炒了

C: 小丽昨天回家路上捡到 100元钱,可她今天违章停车被罚了 100元

钱,小丽对同事说,好在昨天捡了 100元钱,不然都不够交罚款的

D: 洪水袭来,房山区甲村居民 800人急需转移,转移方案一显示会有

400人获救,方案二显示会有 50%的人员获救,50%的人员遇难。最后,领

导采纳了方案一

答案：D

28.[单选题]海洋中珊瑚的美丽颜色来自于其体内与之共存的藻类生物

,其中虫黄藻是最重要的一类单细胞海藻。二者各取所需,相互提供食

物。全球气候变暖造成的海水升温导致虫黄藻等藻类大量死亡,进而造

成珊瑚本身死亡,引发珊瑚礁白化现象。然而研究发现,珊瑚能通过选

择耐热的其他藻类生物等途径,来应对气候变暖带来的挑战。以下哪项

如果为真,将削弱这一研究发现?()

A: 有些已白化的珊瑚礁中也发现了死去的耐热藻类生物
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B: 一些虫黄藻能够比耐热的其他藻类耐受更高的海水温度

C: 有些藻类耐热性的形成需要一个长期的过程

D: 有些虫黄藻逐渐适应了海水温度的升高并存活下来

答案：A

29.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

B: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

C: 多数人对暴力问题的认识有偏差

D: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

答案：C

30.[单选题]眼镜:镜片()

A: 饮水机:桶装水

B: 公园:园丁

C: 墙体:开关

D: 汽车:轮胎

答案：D
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31.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 目前的历史研究成果较为有限

B: 历史研究依然大有可为

C: 人们对历史的认识存在误区

D: 亟须加强历史研究方法的探讨

答案：B

32.[单选题]这是一片美丽的土地。辽金故地,满蒙风情,梦幻三江,构

成了松原独具魅力的旅游资源。全国十大淡水湖之一的查干湖四百里

______,国家地质公园大布苏泥林______。康熙大帝荡舟放歌的三江口

水天一色,______。龙华宝刹的大雄宝殿亚洲称雄,孝庄祖陵陈列馆呼

唤一代芳华,魂归故里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水平如镜巧夺天工一泻千里

B: 碧波荡漾沃野千里浩浩荡荡

C: 清澈见底郁郁葱葱奔流不息

D: 烟波浩渺鬼斧神工泾渭分明

答案：D

33.[单选题]网络时代是一个“信息过剩而注意力稀缺”的时代。以网

络为基础的当代经济的本质是“注意力经济”,在这种经济形态中,最

重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重

要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果

忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应

有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐
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匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑

也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价
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B: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

C: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键

D: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

答案：D

34.[单选题]飞行器:神六()

A: 奥运会:金牌

B: 电视机:电影

C: 互联网:信息

D: 政治家:曹操

答案：D

35.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学表达使定律和定理更精准

B: 数学方法是使科学精准化的手段

C: 数学化是衡量科研成果的标准

D: 数学的魅力在于严谨和精确

答案：B
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36.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出

现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体

系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生

了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识

为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一

目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有

一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎

是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人

之子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死

。这段文字意在说明()。

A: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

B: 我国应重塑传承千年的教育体系

C: 我国在家庭教育中应重视德行教育

D: 我国家庭教育出现了种种误区

答案：C

37.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

B: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

C: 二氧化硅是火山灰的主要成分

D: 火山灰对飞机飞行有严重影响

答案：D
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38.[单选题]在对某起生产事故原因的调查中,70%的人认为是设备故障

;30%的人认为是违章操作;25%的人认为原因不清,需要深入调查。以下

哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述?()

A: 被调查的有 125人

B: 有的被调查者后来改变了自己的观点

C: 很多认为原因不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断,但是不

愿意透露

D: 有的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因,也有违章操作

的原因

答案：D

39.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

B: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

C: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

D: 不能确定这个推理正确与否

答案：C

40.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水乳交融闻名

B: 同舟共济流传

C: 相辅相成提升

D: 如影随形升华

答案：C
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41.[单选题]专家们认为,造成老虎数量急剧下降的原因很简单:捕杀野

生动物的违法行为仍未被完全禁止,东亚许多国家仍猖狂地进行动物皮

毛交易。专家指出,亚洲新的人口增长趋势和经济变化对老虎的生存造

成了非常重大的影响。亚洲富有的中产阶级可以承受昂贵的“虎宴

”——用老虎身体的各个部分做成晚餐,炫耀财富。这也充分刺激了野

生老虎的非法贸易,直接导致了亚洲老虎数量的急剧下降。由此可以推

出()。

A: 经济变化趋势对有些动物的生存影响很大

B: 如果中产阶级改变不健康的消费观,老虎数量就不会下降

C: 减少对老虎的捕杀,老虎数量就不会下降

D: 制止动物皮毛交易,老虎数量就不会下降

答案：A

42.[单选题]泥:璨()

A: 武:踪

B: 弦:讼

C: 嫁:休

D: 众:沸

答案：B

43.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

B: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

C: 白酒生产企业并购啤酒生产企业
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D: 石化企业对石油制品销售企业的并购

答案：B

44.[单选题]越来越多的年轻观众对京剧缺乏了解,不懂得欣赏京剧的

美;还有一部分人对舶来品______,认为都比国内的好,对于自己国家的

传统艺术,却认为是老土的、过时的东西,而______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一见钟情充耳不闻

B: 刮目相看嗤之以鼻

C: 另眼相看不屑一顾

D: 青眼有加不足挂齿

答案：C

45.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。

A: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

B: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

C: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

D: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本
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答案：B
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